



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«08» 08

2018

м. Київ

№ 816

Про перерозподіл витратного матеріалу  
для заготівлі донорської крові,  
закуплених у централізованому порядку  
за кошти бюджету м. Києва 2016 року

З метою цільового та раціонального використання витратного матеріалу для заготівлі донорської крові, закуплених за кошти бюджету м. Києва 2016 року та розподілених до Київської міської клінічної лікарні №2 наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 грудня 2016 року № 694 «Про затвердження розподілу витратних матеріалів для заготівлі донорської крові, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва 2016 року»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні №2 забезпечити:

1.1. Передачу з балансу закладу на баланс Київського міського центру крові витратний матеріал для заготівлі донорської крові, отриманих згідно з наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 грудня 2016 року № 694 «Про затвердження розподілу витратних матеріалів для заготівлі донорської крові, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва 2016 року» (далі – витратний матеріал), у кількості, згідно з додатком до наказу.

1.2. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальненого акту списання витратного матеріалу.

1.3. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, на підставі звітів, отриманих від Київського міського центру крові, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання

витратного матеріалу згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

2. Головному лікарю Київського міського центру крові забезпечити:

2.1. Отримання від Київської міської клінічної лікарні №2 витратний матеріал у кількості, згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання витратного матеріалу.

2.3. Щомісяця, до 02-го числа місяця наступного за звітним, надання до Київської міської клінічної лікарні №2 акту списання витратного матеріалу.

2.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 15 січня наступного за звітним року, надання до Київської міської клінічної лікарні №2 звіту про використання витратного матеріалу згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Головним лікарям Київської міської клінічної лікарні №2 та Київського міського центру крові передачу витратного матеріалу оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням витратного матеріалу.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Київської міської клінічної лікарні №2 від 01.08.2018 № 061/105-317, лист Київського міського центру крові від 06.08.2018 № 061/171-795.

Директор



В. Гінзбург

Перерозподіл витратних матеріалів для заготівлі донорської крові, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва 2016 року

№ зп	Кийвський міський центр крові-заклад-одержувач / заклад, що передає витратні матеріали	Потрійні контейнери одноразового застосування для заготівлі крові з розчином ЦФД/САГМ	Четверні контейнери одноразового застосування для заготівлі крові з розчином ЦФД/САГМ з лейкоцитарним фільтром
		Потрійні контейнери одноразового застосування для заготівлі крові та для зберігання клітин крові з з'єднувальними трубками, що мають ідентифікаційні номери; стерильною голкою одноразового застосування; магістраллю з затискачами для взяття зразків крові обладнану пристроєм портом для використання вакуумних пробірок та преддонаційним контейнером; з захистом уколу голкою (ЗУГ), та консервантом ЦФД і САГМ . Виробник, країна «RAVIMED» Sp.z.o.o. ul. Polna, 54, 05-119 Lajski/Legionowo, Poland. <b>Ціна за од. товару, з ПДВ, грн 77,04</b>	Четверні контейнери одноразового застосування для заготівлі крові та для зберігання клітин крові з інтегрованим лейкоцитарним фільтром для цільної крові, з з'єднувальними трубками, що мають ідентифікаційні номери; стерильною голкою одноразового застосування; магістраллю з затискачами для взяття зразків крові обладнану пристроєм портом для використання вакуумних пробірок та преддонаційним контейнером; з захистом уколу голкою (ЗУГ) та консервантом ЦФД і САГМ 450/500/400/400. Виробник, країна «RAVIMED» Sp.z.o.o. ul. Polna, 54, 05-119 Lajski/Legionowo, Poland. <b>Ціна за од. товару, з ПДВ, грн 250,38</b>
		К-сть од.	Сума, грн
1	Кийвська міська клінічна лікарня № 2	87	6 702,48
		К-сть од.	Сума, грн
		202	50 576,76

Директор

В.о. начальника відділу спеціального фонду та цільових програм

В. Гінзбург

Н. Мельничук